
Заседание Общественного совета от 29.04.2014

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении по вопросу пресечения воздействия коррумпированных чиновников на малый и средний бизнес, совершенствования взаимодействия институтов гражданского общества с правоохранительными органами по профилактике преступлений в экономической сфере.

В заседании приняли участие члены Общественного совета, руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Владимир Литвиненко, сотрудники аппарата управления. В приветственном слове руководитель следственного управления сообщил об итогах работы управления по противодействию коррупции. Председатель Общественного совета – директор ГТРК «Томск» Станислав Маринин отметил важность и актуальность обсуждаемого вопроса.

С докладом по повестке заседания выступил руководитель отдела процессуального контроля следственного управления Сергей Арефьев, который сообщил присутствующим о состоянии и результатах работы следователей по противодействию коррупции, в том числе о коррупционных проявлениях, касающихся воздействия чиновников на малый и средний бизнес.

По результатам заседания члены Общественного совета наметили ряд мероприятий и рекомендаций, направленных на совершенствование взаимодействия институтов гражданского общества со следственным управлением по профилактике проявлений в коррупции в экономической сфере.

Адрес страницы: https://tomsk.sledcom.ru/about/public_con/item/850662